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Одним з розповсюджених способів вогнезахисту металевих будівельних 

конструкцій є використання облицювальних матеріалів. Широкого застосування набули 

гіпсократонні листи, магнезитові, гіпсоволокнисті та вермикулітові плити, композитні 

панелі, плити з базальтовими волокнами тощо [1]. 

Вогнезахисне облицьовування здійснюється із застосуванням одиничних виробів 

або листових (рулонних) матеріалів, які закріплюються (монтуються) на поверхні 

об’єкта вогнезахисту за допомогою кріпильних елементів, клейових розчинів тощо [2]. 

Вогнезахисне облицьовування є способом конструктивного вогнезахисту, що забезпечує 

нормований клас вогнестійкості до R 300. 

 

 
Рис. 1. Металеві будівельні конструкції, захищені цегляною кладкою. 

 

Облицювання цегляною кладкою чи іншими кам’яними матеріалами 

застосовується, як правило, для металевих колон чи подібних за функціональними 

призначенням будівельних конструкцій. При цьому для облицювання необхідно 

застосовувати цеглу марки не нижче М75, а для цегляної кладки рекомендується 

застосовувати цементно-піщаний розчин марки не нижче М50. Недоліком цього виду 

вогнезахисту є велика трудомісткість і вартість, значне збільшення навантаження на 

фундаменти та основи, неможливість застосування для горизонтальних конструкцій. 

Вогнезахисні плити (рулони) являють собою цілісні, придатні для застосування 

вироби із відповідними технічними характеристиками. Основними складовими 

вогнезахисних облицювальних виробів є силікатні, магнезитові, керамзитові, перлітові, 

азбоцементні, вермікулітові, мінераловатні, гіпсоволокнисті матеріали. Гіпсокартонні 

плити також використовують для підвищення межі вогнестійкості огороджувальних 

будівельних конструкцій [3].  

Існує два основні способи монтажу вогнезахисних плит: 

1. Складання самонесучого короба з плит; 

2. Облицювання з використанням додаткового каркаса. 

На рисунку 2 представлено способи монтажу вогнезахисних плит. 
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Рис. 2. Способи монтажу вогнезахисних плит. 

 

Також для вогнезахисту шляхом облицювання використовують плити з пористих 

(легких) бетонів [4, 5]. Це обгрунтовано низькою теплопровідністю пористих бетонів, 

простим механічним обробленням, невеликою вагою (порівняно з цегляною кладкою 

або бетоном, у 1,5–2 рази легше, оскільки об’ємна частка повітря може досягати 85 %), 

негорючістю, довговічністю та надійністю в експлуатації. 

Перелік та основні характеристики сертифікованих в Україні вогнезахисних 

конструктивних матеріалів представлено в [6]. 

Однією з найбільших переваг плитних облицювальних вогнезахисних матеріалів 

є їх екологічні властивості. Слід відмітити, що згідно з даними виробника, цей спосіб 

вогнезахисту має набагато більший термін експлуатації порівняно з вогнезахисним 

штукатуренням та реактивними покриттями. Використання плитних матеріалів є 

технологічно простим, без застосування додаткових заходів з їх оброблення, сушіння 

тощо.  

Недоліком цього способу вогнезахисту є його вразливість та обмеження 

використання при підвищеній вологості. Необхідність улаштування спеціальних 

кріпильних систем і елементів також обмежує застосування плитних матеріалів. 

Отже, розроблення складів штукатурних вогнезахисних покриттів, стійких до 

вологого середовища, з покращеними адгезійними властивостями, а також спрощення 

методів нанесення цих покриттів є актуальними та перспективними сьогодні. 
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